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гр. София,  25.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 782 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:39 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – И. Ц. С., нередовно призован, не се явява и не изпраща представител, 

но от същия са постъпили писмени бележки с изразено становище по съществото на 

спора. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ АВТОМОБИЛНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

Прокурор К. – Процедурата по призоваване на страните в производството е 

обоснована. Доколкото страната, която е нередовно призована е разбрала за това 

производство и не само това, но е представила и писмени бележки, в които е взела 

отношение по съществото на спора по делото, аз считам, че нейните права са 

защитени и не би било нарушение, ако се даде ход на делото. Моля, да се даде ход на 

делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, независимо от обстоятелството, че касаторът е 

нередовно призован. Призовката е връчена на Р. Д.- пълномощник, без по делото да 

има приложено пълномощно на това лице и призовката е връчена на дата 10.02.2022 

година. Но на дата 24.02.2022 година самият касатор- физическо лице е депозирал 

писмени бележки по делото, с 

оглед на което същият е разбрал за датата и часа на съдебното заседание, с оглед на 

което са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание. 



Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Прокурор К. – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Да се 

приемат приложените решения по делото. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Прокурор К. – Касационната жалба е неоснователна. Считам решението на СРС за 

правилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:42 часа. 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


